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ATA DA REUNIÃO

Data: 30/06/2022 Horário: 10:00 Local: Sala VIP Anexo
PAUTA DE DISCUSSÃO

1. Andamento dos Processos que tratam de questões de acessibilidade.
 

Assunto 1:  ANDAMENTO DOS PROCESSOS QUE TRATAM DE QUESTÕES DE ACESSIBILIDADE
Processo 2020/000021055-00

(Intérprete de Libras)

Contexto:

Trata-se de um Processo que busca atender ao que preceitua a Resolução n.° 401/2021 (art.
4°, incisos I, II e IV) e trata-se de exigência para o ranking da transparência do CNJ.

Deliberações:

Fora apresentado o Termo de Referência elaborado pelo membro Rodrigo Choji, cujo teor contemplava
tanto a prestação de serviços de intérprete de libras quanto a prestação de serviços de legendas ocultas
(closed caption).
Após analisado deliberou-se que os seguintes pontos deveriam ser ajustados:

Que a prestação do serviço de intérprete de libras fosse, preferencialmente, realizada de modo
presencial;
Que as horas  para as prestações dos serviços fossem estipuladas de forma anual;
Que haja previsão para a extensão do quantitativo de horas, caso necessário; e
Que o Termo de Referência seja desmembrado para que os serviços de intérprete de libras e de
legendas ocultas (closed caption) sejam contratados de forma apartada.

Processo 2022/000016752-00
(Curso de Acessibilidade)

Contexto:

Trata-se de um Processo originário da Escola de Aperfeiçoamento do Servidor que trata da
realização do curso: Acessibilidade de Pessoas com Deficiência no Poder Judiciário: a partir da resolução
CNJ n.º 401/2021.

Deliberações:

Deliberou-se que a necessidade de indicação de servidores para a realização do referido curso deveria
ser encaminhada à Presidência, para que, por ato do Presidente, fosse direcionada aos setores
específicos.
Ademais deliberou-se que, considerando o fim da gestão, as temáticas voltadas à capacitação em
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acessibilidade deverão ser discutidas após a definida a nova composição da Comissão de Acessibilidade
e Inclusão. 

 

Comissão Permanente de Acessibilidade e Inclusão
 

Juiz de Direito JORSENILDO DOURADO DO NASCIMENTO, Presidente (não PCD);
MONIKE SALDANHA ANTONY, Coordenadora (não PCD);

ROMMEL PINHEIRO AKEL - Representante da Secretaria de Infraestrutura e Logística (não PCD);
JESSICA FERNANDA FONSECA BARKER BASTOS – Representante da Coordenadoria de Processos e

Projetos (não PCD);
BRENO FIGUEIREDO CORADO – Representante da Secretaria de Tecnologia da Informação e

Comunicação (não PCD);
RODRIGO CHOJI DE FREITAS– Representante da Secretaria de Tecnologia da Informação e

Comunicação (não PCD);
REGIVAN CHAVES BRITO - Representante da Secretaria de Gestão de Pessoas ( PCD);

JÉSSICA MARIA ORAN LIMA – Representante da Divisão de Serviço Social e Acessibilidade (PCD);
CLAUDIO ELOY DA SILVA JUNIOR - Secretário da Comissão (PCD);

ANA CYRA S. FERNANDES – Representante da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde(não PCD);
JOSÉ EDSON F. N. JÚNIOR – Representante do Núcleo de Estatística e Gestão Estratégica (não PCD).

 

MEMBROS/CONVIDADOS PRESENTES:
 
 
 

Juiz de Direito JORSENILDO DOURADO DO NASCIMENTO
Presidente da Comissão Permanente de Acessibilidade e Inclusão

 
 

MONIKE SALDANHA ANTONY
Coordenadora da Comissão Permanente de Acessibilidade e Inclusão

 
 

JESSICA FERNANDA FONSECA BARKER BASTOS
Representante da Coordenadoria de Processos e Projetos

 
 

JÉSSICA MARIA ORAN LIMA
 Representante da Divisão de Serviço Social e Acessibilidade

 
 

CLAUDIO ELOY DA SILVA JUNIOR
Secretário da Comissão

 
 

ANA CYRA S. FERNANDES
Representante da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde

 
 

ACYANE SOCORRO DO VALE P. DOS SANTOS
Convidada - Divisão de Divulgação

 
 

IRENICE CAMPOS FILAGRANA
Convidada – Assessora do Dr. Jorsenildo Dourado
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FERNANDA PRISCILLA PEREIRA CALEGARE
Convidada - Escola de Aperfeiçoamento do Servidor
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